TEOMETPNJA 1, Cen 3, 2020.

1.[14u] Jar je napasenorpam ABCD uuja je nospiuuna jennaka P. Ykouuko cy M u N Tauke Takse Ja BaxKu

DN 4

el = —7 W3patyHatu (y dyukuuju ox P) nospuiuny tpoyraa AMN.
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2.[14n] Oﬂpe,ILI/ITI/I jenmaumme cBUX xoMoTeTHja Koje cepy x2 + y2 + 22 = 1 Tpanchopmumy Ha cbepy (v —1)2 + (y — 1)% +
(z+1)? =

3.[140] O,ZLpG,ZLI/ITI/I pacrojame u3melhy napajennux paBau «: r —y+42z4+2020=0u f: x —y+42—1=0.
4.[14n] Ozppenuryn jenHaunuy mapabosie Koja CalapKU TauKy A(\f, 0), unja je nupekrpuca npasa d: x +y — 3V2 = 0, a oca
CAMeTpHje paBa 0@ & — Y + V2 =0.
5.[14u] Tospiu II nacraje poraiujom npase p : # =4 = ZBS OKO TIPaBe O : LI?’ = y—zl = 263. Oapenuru jenaaauny
noBpm I, CKUIUpaTy U HAIIMCATH KOja jeé TO IIOBPIII.
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1.[14u] Jar je napasenorpam ABCD uuja je nospiuuna jennaka P. Ykomuko cy M u N Tauke TakBe Ja BaxKu % =
M

DN 4

? = —1» U3pauyHaru (y dyukuuju ox P) nospuiuny rpoyriaa AMN.
N

2.[14n] OapennTn jeqnaumne cBuX XomoreTnja Koje cdepy a2 + y? + 22 = 1 Tpancdopvumy na chepy (z — 1)% + (y — 1)? +
(z4+1)2=09.

3.[14n] Oxpenuru pacrojame usmelly napasennux pasau «: € —y+42+2020=0u f: 2 —y+42—1=0.

4.[14n] Oapeauru jennaunny napabose koja caapzxu tauxy A(v/2,0), anja je qupexrpuca mpasa d @ x4y — 3v/2 = 0, a oca
CUMeTpHje paBa 0 : & — Y + V2 =0.

5.[14u] Tospiu II macraje poraiujom mpase p : % =4 = ZBB OKO TIpaBe o : "”T’?’ = yT_l = Za?’. Ogpenuru jennaduny
noBpm I, CKUIMpaTy W HAITMCATH KOja jeé TO IOBPIII.
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1.[14n0] Har je mapanenorpam ABCD 4mja je nospiimHa jeguaka P. Ykomuko cy M u N Taduke TakBe Ja BaxKu % =
M

DN

7 = ——, uspauynaru (y dyukuuju ox P) nospiuny Tpoyraa AMN.

[14H] 2O;Lpem/ITI/I jemnaunne ceux xomoreruja Koje cdepy 2 + y? + 22 = 1 rpanchopmunry na chepy (r —1)2 + (y — 1) +
(z+1)

3.[14n] Ozapenurn pacrojame u3Melly mapanenuux paBHu « @ ¢ —y +4z+2020=0u f: 2 —y+42z—1=0.
4.[14n] Oxnpeauru jeanaunny napabosie koja caapzxu Tadky A(v/2,0), umuja je aqupexrpuca npasa d : x +y — 3v/2 = 0, a oca
cuMerpuje npasa o0 :  —y 4+ v/2 = 0.
5.[14n] Iospm II Hacraje poTamujoM mpase p : %72 =4 = 363 OKO TIpaBe o : “’Tf?’ = nyl = 263. Ompenuru jenHaduny
noppiu I, ckunupaTu U HATUCATH KOja je TO TOBPIII

TEOMETPUJA 1, Cen 3, 2020.

—
BM

1.[14n] Har je napanenorpam ABCD 4wmja je nospinmna jequaka P. Ykomuko cy M n N Tauke TakBe Ja BaxKH 7 =
M

DN 4

% = —7> MspayHaru (y dyukuuju ox P) nospuiuny tpoyraa AMN.
N

2.[14u] O,Hpe,ILI/ITI/I jemnaumHe cBEX XoMoTeTHja Koje cdepy 2 + y? + 22 = 1 rpanchopuunry na chepy (r —1)2 + (y — 1)% +
(z+1)2 =

3.[14m] O/:Lpe,m/ITI/I pactojame m3mely mapanennnx paBan o : r —y +42+2020=0uf: x—y+4z—1=0.
4.[14n1] Onpeauru jeanaunny napabose koja caapzxu Tauky A(v/2,0), unja je qupexrpuca mpasa d : x +y — 3v/2 = 0, a oca
cumeTpumje npasa 0: x —y + /2 = 0.
5.[14n] Iorpmr II Hacraje poTamujoM mpase p : ””T_Q =L = 263 OKO TIpaBe o : LIS = ny1 = zag. Ompenutu jenHaduny
noBpm I, cKuIMpaT 1 HAMUCATH KOja jeé TO TOBPIII.




